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Biografija 

Olga Pelcer - Vujačić 
 

 Dr Olga Pelcer - Vujačić je rođena 19.02.1977. godine u Beogradu gde je završila 

osnovnu i srednju školu. Osnovne studije istorije na Filozofskom fakultetu u Beogradu 

upisala je 1996. godine. Diplomirala je 2001. godine na katedri za Istoriju starog veka sa 

prosečnom ocenom 9,24, odbranivši diplomski rad Babatin arhiv. Postdiplomske studije 

na Katedri za istoriju starog veka upisala je 2001. godine i završila 2006. godine sa 

prosečnom ocenom 9,20. Od februara 2002. do jula 2003. godine Olga Pelcer - Vujačić je 

bila stipendista Ministarstva za nauku i tehnologije Republike Srbije, a od 01. jula 2003. 

godine je zaposlena kao istraživač-pripravnik na Filozofskom fakultetu u Beogradu na 

projektima. Aprila 2007. godine unapređena je u zvanje istraživača-saradnika. 

Magistarski rad na temu «Dojilje u rimskom Egiptu» odbranila je 06. decembra 2006. 

Doktorsku tezu “Društvo Lidije i Frigije od I do III veka n. e.” napisanu na engleskom 

jeziku, odbranila je 02. jula 2015. pred četvoročlanom komisijom, prof. dr Marijana Ricl 

(mentor),  prof. dr Thomas Corsten sa Univerziteta u Beču, doc. dr Mirko Obradović i dr 

Nemanja Vujčić. Od oktobra 2013. godine radi u Istorijskom institutu Univerziteta Crne 

Gore kao viši istraživač, a tokom 2014. i 2015. godine je angažovana na projektu 

„Digitalizacija antičkih natpisa Crne Gore“ koji finansira Ministarstvo kulture Crne Gore. 

Od 2015. do 2017. godine angažovana je kao istraživač u WP2 i substitute leader u WP3 

na INVO/Heric projektu "Valorising the Montenegrin Katuns through sustainable 

development of agriculture and tourism- KATUN" , kao i na bilateralnom projektu 

„Mediteranska kulturna baština: Italija i Crna Gora percepcije i perspektive“ u saradnji 

Istorijskog instituta UCG i Instituta za istraživanje drevnog Mediterana (Istituto di Studi 

sull Mediterraneo Antico), CNR Italija. 

Učestvuje i u regionalnom projektu objavljivanja latinskih natpisa rimske 

provincije Panonije u izdanju Corpus Inscriptionum Latinarum, Berlin-Brandenburške 

Akademije sa kolegama iz Austrije, Hrvatske, Mađarske i Slovenije.  Bila je aktivni 

učesnik dve radionice o izdanju CIL-a III, u Berlinu septembra 2005. godine (u 

organizaciji Berlin-Brandenburgische Akademie der Wissenschaften) i Beču septembra 

2008. godine (u organizaciji Wien Universität, Institut für Alte Geschichte). 
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Tokom studija, dr Olga Pelcer - Vujačić je pohađala Međunarodnu letnju školu 

grčke i latinske epigrafike u Oksfordu jula 2001. godine i Međunarodnu letnju školu 

papirologije u Londonu u organizaciji University College of London jula 2003. godine i 

pripremila je za objavljivanje u čuvenoj papirološkoj seriji P. Oxy, nov, do sada 

neobjavljen papirus. Maja 2005. godine bila je na stipendiji CEEPUS programa u 

Austriji, posredstvom Unverziteta Karl-Franzens u Gracu, Abteilung für 

Südosteuropäische Geschichte. Osim toga, boravila je i na Institut für Altertumskunde der 

Universität zu Köln u Nemačkoj jula 2002. i L’école française d’Athènes i American 

School of Classical Studies in Athens u Grčkoj januara 2004. i februara-marta 2009. 

godine. Godine 2007. uspešno je predstavila poster “New Inscriptions from Serbia and 

Republic of Srpska” na 13. Međunarodnom kongresu grčke i latinske epigrafike u 

Oksfordu. Septembra 2011. godine izlagala je rad Istaknute porodice u Lidiji i Frigiji u 

rimskom periodu na godišnjem međunarodnom skupu Društva za antičke studije „Antika, 

savremeni svet i recepcija antičke kulture“. Učestvovala je u organizaciji i radu okruglog 

stola "Duklja (Doclea)-mogućnosti istrazivanja i prezentacije" u organizaciji Istorijskog 

instituta univerziteta Crne Gore u decembru 2013. Učestvovala je sa radom i na 

međunarodnoj naučnoj konferenciji Istraživanje povijesti i kulture Starog istoka i Egipta 

na prostoru jugoistočne Evrope u Zagrebu juna 2012, kao i na međunarodnoj naučnoj 

konferenciji Stoljeće hrabrih: arheologija rimskog osvajanja i otpora starosjedilaca u 

Iliriku za vrijeme Augusta i njegovih nasljednika u Zagrebu septembra 2014. godine, a 

zbornik radova sa tog skupa je u štampi. Pozvana je na skup „The Phrygian lands over 

time“ u novembru 2015. u Eskişehiru, Turska i prihvaćen je rad Senators from Roman 

Phrygia.  Član je Društva za antičke studije. 

Učestvovala je i u organizaciji međunarodnog skupa „Römische Städte und 

Festungen an der Donau (vom 1. bis zum 5. Jahrhundert)“ October 16 to 18 2003, 

Beograd, na Filozofskom fakultetu u Beogradu pod pokroviteljstvom fondacije 

Alexander von Humboldt Stiftung. 

Tečno govori engleski, služi se francuskim i nemačkim jezikom. 
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